

写在印尼华裔总会第五届会员大会前夕

黄印华



以团结、引领华族献身于印尼国家与民族之建设为使命,争取华族合法权益为奋斗目标的印尼华裔总会成立于1999年,22年来风雨飘摇,经过历届理事以及各界华族精英的不懈努力,在争取华族合法权益过程中基本上已经获得法律上的保障。其中瓦希德总统下令撤销前

政府针对华文及华族文化的禁令、梅加瓦蒂总统颁布华人春节为公共假日、苏西洛总统颁布新的国籍法及反歧视法等,都是值得我们庆幸的成果。

目前的华裔总会在黄德新会长领导下的团队,开始走出华人社团的传统活动。把重点工作放在与主流社会的互动,加强与政府有关单位的合作,特别是赈灾扶贫,提高国民素质,都获得各界的好评。

在保送友族优秀子弟前往中国留学,与主流合作,更获得中国驻印尼大使馆的支持与配合。在赈灾工作,做到雪中送炭,第一时间华裔总会志愿者把灾民的必需品与印尼军方合作送往灾区。灾后

学校重建工作注重偏远灾区,让当地子弟尽快上学。在协助政府关注医疗福利,华裔总会与军方合作为贫困白内障患者免费手术,五年来已经让三万多人重见光明。

华裔总会的彩虹助学计划,也为1500多名中小學生提供全额助学金。另外,华裔总会也与玛琅穆联大学、苏北天主教大学以及泗水基督教大学签署合作意向书,协助发展华文教育。

全球新冠肺炎肆虐的这两年,秉着守望相助、共克时艰的优良美德,华裔总会把口罩、防护服等物资第一时间寄到中国,协助祖籍亲人好友渡过难关。同样的,华裔总会也通过各地分会把中国援助品、防控物资、制氧机等协助当地

政府市民做好防控工作。除此之外,华裔总会与国家警察、国军总部、政府有关单位在接种疫苗的环节中紧密合作,达到全民免疫的预定指标,获得政府高度赞赏。

以“紧密团结合作关心国家人民迈向坚强的印度尼西亚”为主题,第五届华裔总会会员大会将于本月十九日在BOROBUDUR大酒店召开,2017-2021理事会即将换届,原本八月份期,因新冠肺炎政府限制活动,延至今方能举行,届时几个省的代表因故未能参加,来自全国的14个省分会及52个县市分会的代表将出席大会,共襄盛举。大会同时也因疫情之故,只安排两项议程:理事会工作及财务报告以及选

举新一届理事。

社团换届是例行程序,我相信组委会同仁一定会按社团章程办事,公平公正听取各地分会的意见及提议,以民主投票方式选出新一届掌门人。华裔总会会长一职每届四年,可连选连任一届。期间因特殊原因,许世经主席出任三届。本届大会如果提名被通过,黄德新会长众望所归,按章程可再连任一届。

平心而论、客观而言,华裔总会在黄德新会长领导下,会务蒸蒸日上,80多个分会遍布印尼华人聚居的县市。虽年龄偏高,但老当益壮,堪比三国黄忠。工作上任劳任怨、出钱出力、无私奉献,任期内把全部精力及时间放在总会,有目共睹。如当

选再连任本是理所当然。而社团组织领导人任期届满连任乃属团体会务运作之正常游戏规则,也是无可非议。

我们期望未来的四年,黄德新先生再接再厉,再创辉煌。我们也期望,未来的四年,黄德新先生能培育年轻一代,安排接班人,传承华裔总会社会使命。

本届大会没有安排修改章程议题,重点是审查理事会工作财务报告及选举新会长,如果不能一致通过,按例将以投票方式进行。会上难免会有分歧,不同看法,希望华裔总会高层领导包括发起人及各分会能求同存异,不计前嫌,依然紧密团结,为华裔总会奉献力量,为社会发一份光!

临近第五届全国协商会

INTI理事们拜会政法安统筹部长马福



马福对第五届全国协商会参会者的寄语

【本报讯】印尼华裔总会(INTI)理事一班人物于周日(12月12日)到雅加达古宁安镇登巴剎街政法安统筹部长住所,拜会政法安统筹部长马福(Mahfud MD)。

在印尼华裔总会副主席黄财利(Edi Yansah)、秘书长陈家隆(Ulung Rusman)、财务主管陈泗云(Nurijati Tanu-

widjaja)、专家委员会 Bambang Sunarko、全国协商会组委会主席兼印尼华裔总会代理秘书长叶展德(Candra Jap)、印尼华裔总会发言人李俊龙(Lexindo Hakim)的陪同下,印尼华裔总会总主席黄德新(Teddy Sugianto)说,印尼华裔总会将于2021年12月18日至20日在雅加达婆罗浮屠酒店举行第五届全国协商会。

政法安事务统筹部长马福对全国协商会的召开表示欢迎,同时祝印尼华裔总会

举行的全国协商会圆满成功。然而,马福本身因分身乏术、无暇参加,因此对此致以歉意,因为他必须到南海漳视察塞梅鲁火山喷发后的灾情。

马福表示,他将派社区组织领域的代表参加此次活动,按计划,全国协商会将由佐科威总统主持召开。

在气氛和谐和愉快的交谈中,马福建议印尼华裔总会所有成员保持团结,维护完整统一的印尼共和国。

(记者:BAM 松鹤译)



叶展德、李俊龙、班邦(Bambang Sunarko)、马福、陈泗云、黄德新、黄财利、陈家隆

东爪哇江夏堂黄氏宗亲会为塞梅鲁火山灾民提供援助



黄鸿仪



黄俊杰



黄泳贵

【本报讯】黄氏宗亲会一向高度关注国家的状况,塞梅鲁火山的爆发。14日,东爪哇江夏堂黄氏宗亲会通过Pasirian红十字会向塞梅鲁火山灾民提供援助。出发前在会所集合由永久名誉主席黄源振,宗亲总会主席黄俊

杰,理事长黄鸿仪、副理事长黄宗喜、名誉顾问洪鹤松、厨闽分会主席黄卿群、黄泳贵、黄峰等。

理事长黄鸿仪表示,黄氏宗亲会得知塞梅鲁火山爆发灾情后为受Semeru火山喷发影响的居民提供

援助。来自三十多个热心公益泗水、玛琅、锡江、任抹、厨闽、西都文罗、绒网和巴厘黄氏分会。黄俊杰补充说明,由于他也是东爪哇红十字会名誉

顾问,因此黄氏宗亲会时常通过红十字会提供援助。此次捐赠通过Pasirian红十字会赠送并且红十字会印尼国家抗灾署与金光集团为灾区

空运空投救灾物资。

此外理事长黄鸿仪、黄卿群、黄泳贵、黄峰于上午8时前往卢马姜Condor足球场。中午到达那里并

立即交出帮助。

此次捐赠包括维生素200瓶、必达定288瓶、眼药水200瓶、白树油576瓶、婴儿纸尿裤960片、雨衣96件。



合影



捐赠物资



合影

Alfamart创办人郭桂和获评为2021年安永东盟卓越企业家

【本报讯】现代零售连锁店Alfamart创办人郭桂和于周五(12月12日),在新加坡2021年安永企业家奖™的活动中,荣获安永东盟杰出企业家奖。该奖项由郭桂和在丹格朗亲自领取。

安永新加坡和文莱执行合伙人罗锦伟(Max Loh)说:“从1999年的单间商店开始,发展为最大的现代零售连锁店领导者之一,郭桂和带领Alfamart走向成功的创业历程,是非凡而且鼓舞人心的事迹。”

罗锦伟补充说,凭借他的商业头脑和敏锐的决心,郭桂和已将公司发展为目前在印尼和菲律宾拥有18,000多家网点,员工超过150,000人。



(自左至右) Benediktio Salim (安永担保合伙人)、Jongki Widjaja (安永私营印尼负责人)、Julianingsih Tan (安永印尼担保市场负责人)、Alfamart创办人郭桂和、Peter Surja (安永印尼驻国管理合伙人)和 Daniel Amdhani (安永高级担保经理)。

除了创造就业机会和给社会经济带来影响外,公司还为社区做出贡献,例如在新冠肺炎疫情大流行期间做出援助行动。



现代零售连锁店Alfamart创办人郭桂和在2021年新加坡安永年度企业家奖中,荣获安永东盟卓越企业家奖。

应对新冠肺炎大流行的三件重事。”

通过Alfagift Apps整合线下和线上的商业模式,提供即食的食品和饮料,并通过联合办公空间(Alfaexpress、Alfamart Drive-Tru和

AlfaX)实施购物新概念,在应付消费者需求的变化时,Alfamart展示了它在服务变化方面的敏捷性。

在继续追求增长和业务扩张的同时,Alfamart还通过它的企业社会责任,为社会公

益活动做出了贡献。其中是向受新冠肺炎大流行影响的社区分发数十万份食品包,免除2020年5月至6月的租金、补贴中小微企业租户,在支持政府克服大流行的努力中,提供足够的自我隔离设施和辅助医疗团队,向新冠肺炎急诊医院捐赠制氧机和其它援助。

总部位于新加坡的全球专业服务公司Ernst & Young Solutions LLP,将安永东盟企业家卓越奖授予东南亚商界人士,他们不仅在业务上取得了巨大的成功,而且为该地区的经济和社会做出了无数的贡献。这是特殊的奖项,该荣誉获得者并没有在新加坡2021年度企业家称号竞争中。(NR-BA 松鹤译)